«PAIIUOH MUTAHUS YUAILIIUXCSH 6-X
KJIACCOB B MMPOIIEHTAX U
JTTUATPAMMAX»

MOBY COLU Ne1 nm.
.. byBanbueBa
MO KopeHoBckumn

PanoH
[lepkayeBa
EkaTepuHa

6 Knacc
MaTemMaTuyeckoe
HanpasneHue




Llenb nccnegoBaHusa: U3y4ynTb NMPaBUiibHbIA PaAUMOH LLUKOMbHUKA ; BbISCHUTb Kakue
NPOAYKTbI NOMEe3Hbl ANA AETCKOro opraHnu3mMa ; NpoBecTu TECTUPOBaHUE U Y3HaTb ,
npaBUIibHO NN MNTAKOTCA yvallmnecs .
3agayum uccrieqoBaHuA:
1./13y4nTb OCHOBLI NPaBUSTbHOIO NMUTaHUA
2.PaccuuTtaTb B npoueHTax Konm4yecTBO Nose3HbiX U BpeaHbIX MPOAYKTOB MUTAHUA B
pauMoHe LUKOMNbHUKA, N BbIBECTU UX HA AnarpaMmmy
MeToabl nccnegoBaHuA:
1.MeTopg aHannsa Hay4yHO-NonynAaApHOM NuTepaTypbl.
2.MeToa nccnengoBaHus.
3.MeToan matemaTn4eCcKoro pacyera.

UccnegoBaHue npoxoausno B 3 atana:
1.Main — nioHb 2012r. — nsydeHne n aHanus nutepaTypsbl.

2. onb - aBryct - 2012r. — nccnegosaHune yyalunxcs.
3.ABryct-ceHTa0pb 2012r. — mateMaTU4eCcKne pacyeTbl U odpopMIieHne paboThl.

HoBu3Ha nccnegoBaHuMA 419 HAac COCTOUT B TOM, YTO S NpoBeasa uccrieaoBaHue
YYEHUNKOB, BbIACHUMNA, B MPOLEHTHOM COOTHOLLUEHUN, NPABUIIBHO SN OHU NUTAKOTCA

MNMpoaykT uccnegoBaHus: obpabotaTb pesynbraTbl TECTUPOBAHUA B MPOLEHTaX U
NOCTPOUTb AnarpamMmmeil.
lNMpakTnyeckasa 3HaYMMOCTb PabOTbI NPON3BECTN MaTEMATUYECKNE PaCUHETbI, MOCTPOUTb
anarpammbl, BbIACHUTb PaunoH NUTaHUSA LWWECTUKNAcCHMKOB. Ha ocHoBe aTou paboThl
MO>XHO B JalibHENLIEM NPOBECTU B LLKOSE KIacCHbIE Yacbl U poanTENbCKME cobpaHus o
HernpaBuUbHOM pPeXmnMe nNMTaHnsa y4dalumnxcs, O 3noynoTpebneHnn yuncamm n «dact —

doyoammy.




Bormpocsl Tecra
1. KAKHACTO B TEMEHME OOHOIO OHA Bbl NMMTAETECbH?

2. Bbl SABTPAKAETE:
3. UBYEIO COCTONT BALL SABTPAK?

4. HACTO JI Bbl B TEMEHWE OHA NEPEKYCBIBAETE B NPOMEXXY TKAX MEXOY
3ABTPAKOM, OBEOOM N Y)KUHOM?

5. KAKYACTO Bbl EAUNTE CBEXWE OBOLWW N ®PYKTbI, CAITATbI?
6. KAK HACTO Bbl EAUTE TOPTbI C KPEMOM, LUOKONAL?

7. Bbl NFOBUTE XJIEB C MACJIIOM?

8. CKOJIbKO PA3 B HEOEJIIO Bbl EOUTE PbIBY?

9. KAKHACTO Bbl EAUNTE XJIEB N XINEBOBYIIOYHbIE U3OEJTNA?

10. C?KOJ'II:KO YALLEK YAA NJT KO®E Bbl BBINMMBAETE B TEMEHWE OOHOIO
OHA"

= 11. T'AE OBbI4YHO Bbl NMPUHUMAETE TTNLLY?
= 12. Bbl MOXETE BCINOMHUTb, UTO EJI BUEPA?
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Pesyibrarsl TECTA

1) OT 21 oo 24 o4ka, Bbl NUTAETECH
NpaBuIibHO . Ball OpraHn3m rnony4vaet Bce
HeobxogmMmble BUTaMUHbI.

2) OT 16 oo 20 o4KkoB , Bbl YMENO
HaxoguTe 30510TY0 cepeavHy B Bblbope
onoa . Baw OpraHm3m ToXxe
nosiydaeT Bce HeObOXoaMMble BELLECTBA

3) OT 12 go 15 oykoB , NepecmoTpuTe
CBOE nnTaHune . HeobxoaMMo BBECTU B
CBOW paunoH noborblue OpyKToB U
OBOLLEN.

4) Ot 0 go 11 o4koB, ecnu Balle NUTaHue
OCTaBUTb TaKUM ,KaK €CTb , 9TO MOXET
NPUBECTU K CEPLE3HBLIM BONE3HAM.

»y OT 21 0o 24 04KkoB He
Habpars HUKTO.

» OT 16 0o 20 oykoB Habpanu
14 yenosek.

» OT 12 oo 15 Habpanu 37
YyerlioBeK .

» OT 0 oo 11 Habpanu 9
YyernoBekK




Pesyibsrarel B IpolieHTax

» 1)60:100=60/100=3/5 -1 npoueHT oT 60.
» 2)14:3/5=14*5/3=23% -Habpanun oT 16 oo 20 o4koB.
» 3)37:3/5=37*5/3=62% -Habpanu oT 12 go 15 o4KoB.
»4)9:3/5=9"5/3=15% -Habpann ot 0 Ao 11 o4KoB.
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3ABTPAK

44 yenoBeKa 3aBTpaKaloT Kaxagoe yTpo.
/ YyenoBek 3aBTpakalT 1 — 2 pasa B Heaento.
9 yenoBek 3aBTpaKaloT O4YeHb PEOKO , MOYTU HUKOoraa.

1)44:3/5=44*5/3=73% - 3aBTpaKatoT Kaxaoe yTpo.
2)7.3/5=7"5/3=12% - 3aBTpakatoT 1 — 2 pasa B Heaeno.

3)3:3/5=3%5/3=15% - 3aBTpakaroT o4eHb PeaKo, NoYTH
HUKOraa.
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OBOILU U ®PYKThI

18 YenoBek edAaT CBeXXne OBOLLUM U PPYKTbI 3 pa3a B AEHb .
30 yenoBek egaT oBOWK U PPYKThI 3-4 pasa B HEOEN!IO.
12 yenoBeK eaqaT oBOLM U PPYKTbl 1 pas B Heaento.

1)18:3/5=18%5/3=30% -eOaT oBoLn N PPYKTbI 3 pa3a B
OEHb.

2)30:3/5=30%5/3=50% -enaT osowmn n dbpykTbl 3-4 pasa B
Heaento.

3)12:3/5=12*5/3=20% -epat oo n PpykTbl 1 pa3s B
Heaernto.
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TOPTBI, IIIOKOJIA/]

19 yenoBeK eOaT TOPThI U WoKonag 1 pa3 B Hegento.

20 4yenoBeK eaaT TopT U wWokonag o 1 oo 4-ex pa3 B
Heaento.

21 YyenoBek edaT TOPThI U LWOKOMNa4 noYTu KaXxabl OeHb.

1)19:3/5=19%5/3=32% -enaT1 TOpThI U WOKONaa 1 pa3 B
Heaento

2)20:3/5=20%5/3=33% -enaTt TopTbl 1 WokKonaa oT 1 Ao 4-éx
pa3 B Heaento.

3)21:3/5=21%5/3=35% -enaTt TOpThbl U LLOKONaA No4TH
KaXKObl OEHb.
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PbIbA

11 yenosek eaaT pbIOY 2-3 pasa B Heden!o.

12 yenoBek egsaT pblOy 1 pas B Hegento.
37 4yernoBek eaaT pbldy 1 pas B HEOENIO U peEXeE.
1)11:3/5=11*5/3=18% - egaT pblOy 2-3 pa3a B Hegento.
2)12:3/5=12*5/3=20% - egaT pbiby 1 pa3 B Heaento.
3)37:3/5=37"5/3=62% - egaT pblOy 1 pa3 B HeOENO 1 pexe.
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XJIEby XJIEBOBLYJIOUHbIE U3IEJIN A

20 yenoBek egaT xnebd n xnedbobynoyHble n3genus 1 pas B AEHb.
10 yenoBek egaT xneb n xnebobynoyHble U3genus 2 pasa B J€EHb.

30 yenoBek egaT xned n xnedbobyrioyHble n3genmsa 3 pasa B
OEHb.

1) 20:3/5=20%5/3=33% - egat xneb n xnedbobyno4yHble nsgenuns 1
pa3 B O€eHb.

2) 10:3/5=10%5/3=17% - egat xneb n xnedbobyrnovHble n3nenus 2
pas3a B O€Hb.

3) 30:3/5=30%5/3=50% - egaTt xnebd n xnedbobyrovHble n3genmsa 3
pasa B [€eHb.
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PekomeHayeTca ynotpebnatb B nuLLy




